

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005794526

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AS Plättli GmbH, Reiden, neu AS Plättli GmbH in Liquidation

AS Plättli GmbH in Liquidation c/o Ralf Sämann Hauptstrasse 77b 6260 Reiden

AS Plättli GmbH, in Reiden, CHE-356.476.439, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 50 vom 13.03.2018, Publ. 4107763). Firma neu: AS Plättli GmbH in Liquidation. Mit Entscheid des Einzelrichters des Bezirksgerichts Willisau, Abteilung 1, vom 07.07.2023 ist über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 07.07.2023, 10.00 Uhr, der Konkurs eröffnet worden.

Tagesregister-Nr. 6059 vom 10.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 50, Datum: 13.03.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern